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În perioada 25-26 septembrie 2023, o delegație a Guvernului Republicii Slovace, din care a
făcut parte și reprezentantul Oficiului de Proprietate Industrială din Republica Slovacă, a efectuat o
vizită de lucru la Chișinău, la inițiativa Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene din
Republica Moldova (MAEIE). 

Vizita a debutat pe 25 septembrie, la sediul MAEIE, cu o întâlnire introductivă între reprezentanții
Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Biroului Național de Statistică și delegația
slovacă. Această primă întâlnire a oferit oportunitatea părților de a discuta direcțiile principale ale
colaborării și de a stabili obiective comune în contextul procesului de integrare europeană a
Republicii Moldova. La întrunire a fost prezent și Excelența Sa Pavol Ivan, Ambasadorul Republicii
Slovace în Republica Moldova care a sublinat importanța intensificării relațiilor dintre cele două țări.

Pe 26 septembrie, programul a inclus o sesiune de informare destinată specialiștilor AGEPI privind
oportunitățile de asistență externă pentru Republica Moldova din partea Republicii Slovace și
particularitățile sistemului slovac de proprietate industrială - oferite de membrii delegației slovace
formate din Marek Samoš, Vicepreședinte al Oficiului de Proprietate Industrială din Republica
Slovacă, și Ivan Kováč, Director al Departamentului Politici Europene din cadrul Ministerului
Afacerilor Externe slovac. În cadrul sesiunii au fost abordate subiecte legate de digitalizarea
proceselor aplicabile procedurilor de examinare și înregistrare a mărcilor, desenelor și modelelor
industriale, precum și a invențiilor. De asemenea, au fost discutate aspecte ce țin de impactul
inițiativelor de armonizare a practicilor de examinare a mărcilor și desenelor și modelelor industriale
la nivelul Uniunii Europene asupra procedurilor de examinare a obiectelor de proprietate intelectuală
la nivel național. Alte teme importante au inclus modul de aplicare a flexibilităților Acordului privind
aspectele drepturilor de proprietate intelectuală legate de comerț (TRIPS) și statutul de membru al
Convenției Europene de Brevet.

Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu a subliniat importanța schimbului de idei și experiență în
domeniul proprietății industriale și necesitatea consolidării relațiilor bilaterale pe acest segment.
Totodată, Eugeniu Rusu a exprimat interesul AGEPI în preluarea celor mai bune practici în ceea ce
ține de armonizarea legislației la acquis-ul european.
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